

Ανακοίνωση

Διορισμός Νέου Διοικητικού Συμβούλου

Λευκωσία, 30 Αυγούστου 2016

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λτδ, κατά τη συνεδρία του στις 30 Αυγούστου 2016, αποφάσισε τον διορισμό της κας Lyn Grobler ως Μη-Εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. Ο διορισμός τελεί υπό την έγκριση της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας. Η κα Grobler θα κατέχει τη θέση της Διοικητικού Συμβούλου μέχρι την επόμενη Ετήσια Γενική Συνέλευση στην οποία θα είναι υποψήφια για επανεκλογή.

Η κ. Grobler αποφοίτησε το 1985 από το πανεπιστήμιο Cape Peninsula Technology University της Ν. Αφρικής με δίπλωμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στον τομέα της Επεξεργασίας Ηλεκτρονικών Δεδομένων.

Το 2016 η κα. Grobler διορίστηκε ως Ανώτατη Διευθύντρια Πληροφορικής στην Hyperion Insurance Group και είναι μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Hyperion Group. Προηγουμένως, η κα. Grobler εργάστηκε στην BP για 16 έτη, κατέχοντας διάφορες θέσεις στον τομέα της Πληροφορικής και στον τομέα παγκόσμιων εμπορικών συναλλαγών, αποχωρώντας ως Αντιπρόεδρος και Ανώτατη Διευθύντρια Πληροφορικής, Εταιρικών Λειτουργιών, όπου ηγήθηκε του μετασχηματισμού του οργανισμού και του ψηφιακού χώρου μέσα από την εισαγωγή αλλαγών σε επίπεδο διαδικασιών και τεχνολογίας. Πριν την BP, η κ. Grobler διαχειρίστηκε διεθνή έργα τεχνολογίας μεγάλης εμβέλειας και στρατηγικές στο Λονδίνο καθώς και στην Ν. Αφρική.

Προφίλ Συγκροτήματος

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 136 καταστημάτων, από τα οποία 130 λειτουργούν στην Κύπρο, 1 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί γραφεία αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία και την Κίνα. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 4.550 άτομα διεθνώς. Στις 31 Μαρτίου 2016, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €22,7 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €3,1 δις.

